Bei Unfall verletzt

10. Juni 2018

Nach einer Kollision zwischen einem Auto und einem
Postauto in Lengwil musste am Samstagvormittag eine
Autofahrerin ins Spital gebracht werden.

Kurz nach 11 Uhr war eine 86-jahrige Autofahrerin auf der Industriestrasse in Richtung
Kreuzlingerstrasse unterwegs. Gemass den bisherigen Erkenntnissen der Kantonspolizei
Thurgau kollidierte sie aus noch unbekannten Griinden mit einem vortrittsberechtigten
Postauto, das in Richtung Lengwil unterwegs war.

Die Autofahrerin wurde beim Unfall verletzt und musste durch den Rettungsdienst ins Spital
gebracht werden. Es entstand Sachschaden von rund 25000 Franken.

https://kapo.tg.ch/news/news-detailseite.html/2149/news/32640

Die Koordinaten lauten: 731 548 / 276 772.

Objekt-Information
Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP) Mittel

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Gross

9 2731518 000, 1"2768'688.000
Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP) Gross

9 2721'518.000, 1:276'698.000
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ke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlénge: 76,09 | Meter f

|e am Boden: 76,14
Richtung: 14,73 Grad

Mausnavigation Speichern Léschen
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wischen zwei Punkten am Boden messen

nlénge: 78,57 |Meter

Boden: 78,62
chtung: 17,31 Grad

navigation

Peugeot Kleinwagen (206). Wikipedia

Der Winkel der Heckscheibe und die Antennendistanz bewirken eine starke
Exposition des Kopfes Fahrerin auf den letzten 20 Metern.






Objekt-Information

Antennenstandorte GSM
L ‘
j b Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2721'544.000, 1'276'484.000
_—— .
eierh Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Gross
9 2731'544.000, 1'276'464.000

Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP) Mittel
e 2731'544.000, 1'276'484.000

Dieser Sender hat keine SR zum Unfallort

sondern etwa in SR






